
Köszönettel és megtiszteltetéssel fogadtam el jelöléseket az MBSZ 

Technikai alelnök tisztségére. Akik ismernek tudják, hogy nem 

szívesen beszélek magamról, de úgy gondolom mindazok számára, 

akik még nem ismernek, feltétlenül tartozom egy rövid 

bemutatkozással. 

53 éves okleveles Közlekedésmérnök, Hajózási üzemmérnök, CMAS és TDI-SDI 

Technikai Búvároktató Tréner és okleveles búvár sportoktató vagyok. Feleségemmel és nevelt 

fiammal Budapesten élek. Hivatásos búvároktatóként és cégvezetőként dolgozom. 17 éve látok 

el társadalmi megbízatást a Magyar Búvár Szakszövetségben, illetve a Búvár 

Világszövetségben, és tehetségem szerint szolgálom a búvársport ügyét hazai és nemzetközi 

szinten. Vezettem búvár expedíciókat, oktatási anyagokat, könyveket, szabványokat írtunk, 

hazai és nemzetközi konferenciákat szerveztünk a kollégáimmal. Szolgáltuk a búvársport ügyét. 

Igazán eredményes és kevésbé sikeres időszakokat tudhatunk magunk mögött az MBSZ 

munkájában. Remélem, az eredményeinkre támaszkodva közösen képesek leszünk a múlt 

hibáiból tanulva, tovább építeni a jövőnket.  

Hiszem, hogy van mire alapoznunk: A „közös szenvedélyünk”, a búvárkodás az oka, 

hogy elődeink több mint 50 évvel ezelőtt búvárklubokat alapítottak, és később létrehozták 

országos szervezetüket. Közös szenvedély, közös érdekek és ezen érdekek képviselete, ez adja 

az alapot a sportolók, az edzők, a sportvezetők munkájához. Erre kell építenünk a terveinket, a 

jövőnket! 

Minden, amit már elértünk, és amit még nem, a közösség munkájának eredménye. 

Egyetlen vezető sem lehet eredményes egy elkötelezett csapat nélkül. Közös gondolkodásra, 

együttműködésre, csapatra van szükségünk! 

Bízom az emberekben, bízom a tagszervezetek képviselőiben. Hiszem, hogy vannak 

közös érdekeink. Bízom abban, hogy olyan tisztségviselőket, vezetőket választanak, akik 

képviselik az érdekeinket és a céljaink megvalósításán fáradoznak. Akik a személyes 

ambícióikat alávetik a közösség érdekeinek. Akik nem csak egyesületeket, klubokat vagy 

szakágakat képviselnek az elnökségben, hanem a szövetséget is, mindenkit, akit a „közös 

szenvedély” vezet. Bízom bölcsességetekben és elkötelezettségetekben! 
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